



В Соколе в отношении нетрезвого водителя за оказанное инспектору ДПС сопротивление возбуждено уголовное дело

Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя г. Сокол. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, около 01 часа ночи 19.10.2017 инспектором дорожно-патрульной службы в г. Сокол на улице Луковецкая был выявлен автомобиль марки «ВАЗ-2109» под управлением водителя с признаками алкогольного опьянения. Игнорируя его законные требования об остановке, водитель попытался скрыться, после чего приехал к своему месту жительства. Для выяснения причин неповиновения их законным требованиям сотрудники ДПС подошли к автомобилю и обнаружили действительно нетрезвого 32-летнего водителя. Ему предложили пройти в служебную автомашину, но сокольчанин снова попытался скрыться. Он продолжил неповиновение требованиям полицейских и для дальнейшего разбирательства был доставлен к патрульному автомобилю ДПС. Там злоумышленник оказал сопротивление и, угрожая, нанес полицейскому удары ключом от автомобиля в область лица, причинив кровоподтек и ссадины.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, выясняются все обстоятельства произошедшего.

Преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 318 УК РФ наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до пяти лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

03 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1176872>